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Pazljivo preberite navodilo naloge, preden se lotite resevanja. Odgovore dobro utemeljite.

vredna 13 tock, 50 tock Steje za 100%. Veliko uspeha!

1. Naj bo a<0<b. S pomocjo dvojnega integrala funkcije

_ Y

po primerno izbranem obmocju izracunajte integral
/OO 1 1 1+ b%a? d
—In| ———= | dx
0 22 1+ a2z?

2. Z 2N oznac¢imo mnozico vseh sodih stevil. Naj bo
F ={ACN f bodisi AC2N bodisi A°C2N}.

Na .% je definirana funkcija p s predpisom
0 za AC2N,
w(4) _{ 1 sicer.
(a) Dokazite, da je .# o-algebra na naravnih Stevilih.
(b) Dokazite, da je p mera na (N,.%#). Ali je mera u verjetnostna? Ali je polna?

Vsaka naloga je

3. Naj bo A > 0in {X,,}°° ; zaporedje sluc¢ajnih spremenljivk, kjer je X,, porazdeljena geometrijsko z vred-

nostmi 0,1,2,... s parametrom % Dokazite, da zaporedje sluc¢ajnih spremenljivk {%

sibko proti sluc¢ajni spremenljivki, ki je porazdeljena eksponentno s parametrom A.

4. Naj bo {X,, }nen martingal glede na filtracijo {.%, }nen. DokazZite naslednje trditve.
(a) Za vsak m > n je E(X|-%n) = Xn.
(b) Za vsak neN je E(X,,) = E(X)).
(c) Za vsak m > n je cov(Xy, X;n) = D(Xp).

oo .
} konvergira
n=1



